

Сегодня мы принимали у себя в гостях участников регионального семинара «Продуктивная деятельность старшего вожакого и педагога-организатора по направлению «Личностное развитие» Российского движения школьников». Гости приехали из разных районов нашей области!

Семинар открыли вступительным словом заместитель директора Дворца Полина Александровна Жандармова, Гуменникова Елена Анатольевна, старший методист МБУ НМИЦ управления образования администрации города Белгорода.

Теоретическая часть включала выступления Надежды Дмитриевны Дергаусовой, заместителя директора Белгородского областного Дворца детского творчества, методистов и педагогов-организаторов Центра социально-педагогической работы. Опытом работы с лидерами детских общественных организаций поделились Елена Сергеевна Козлова, Ольга Михайловна Хохленкова, Ольга Александровна Юркова, Ольга Михайловна Заходякина, Мария Сергеевна Андреева, Елена Ивановна Салькова.

Практическая часть включала презентацию детской общественной организации «Новое поколение» МБОУ Гимназии №22, мастер-классы по изготовлению доски личностного роста с педагогом-психологом, по работе с играми и спортивным снаряжением для детей с ОВЗ, а также тренинг личностного роста с нашими активистами и флешмоб от руководителя АЭТ «Сувенир» Евгении Жановны Козлитиной.

Педагоги-организаторы Центра художественно-эстетического воспитания так увлекли участников семинара играми, что уходить не хотелось, не доиграв партию в морской бильярд и «матрешку»!

На мастер-классе у всех получились замечательные вдохновляющие доски (кусочек своих работ гости получили на память!)



